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zh 本《用户手册》提供了关于使用该仪器的第一步的简要说明。这样可确保安全与高效的

操作。操作人员在执行任何任务之前必须仔细阅读并理解本手册。

有关完整信息，请查阅《参考手册（RM）》。

www.mt.com/XPR-micro-RM

ja このユーザーマニュアルでは、機器を使用する際の最初の手順について簡単に説明し
ます。これにより、安全で効率的な取り扱いが可能になります。操作者は、機器を使
用して作業を実施する前に本説明書を注意深く読んで理解する必要があります。

すべての情報については、必ずリファレンスマニュアル (RM) を参照してください。

www.mt.com/XPR-micro-RM
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Overview Balance
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zh 1 冷却元件 12 显示操作终端

2 光学传感器 SmartSens 13 显示操作终端按键

3 USB-B端口（接主机） 14 StatusLight

4 USB-A端口（接设备） 15 门把手

5 显示操作终端连接线插座 16 滴水盘

6 称量装置 17 秤盘

7 水平调节脚 18 称量室

8 USB-A端口（接设备） 19 防风罩

9 以太网端口 20 防风罩盖

10 交流/直流适配器插座 21 铭牌

11 带保护罩的显示操作终端 22 称重显示器（SmartView）
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ja 1 冷却部品 12 ターミナル

2 光学式センサ SmartSens 13 ターミナルボタン

3 USB-Bポート (ホストへ) 14 StatusLight

4 USB-Aポート (デバイスへ) 15 ドアハンドル

5 ターミナル接続ケーブル用ソケット 16 ドリップトレー

6 計量単位 17 計量皿

7 水平調整脚 18 計量チャンバー

8 USB-A ポート (デバイスへ) 19 風防

9 イーサネット ポート 20 風防カバー

10 AC/DCアダプタ用ソケット 21 銘板

11 ターミナル、保護カバー付き 22 計量ディスプレイ (SmartView)

ko 1 IJK9LM 12 NOP

2 QR ST SmartSens 13 NOP UV

3 USB-B WX(YZX� [\) 14 StatusLight

4 USB-A WX (LM� [\) 15 J/ ]^

5 NOP [\ _3` ab 16 cd Xe3

6 fg �h 17 fg i

7 (j D> k 18 fg lU

8 USB-A WX (LM� [\) 19 cmnX oc

9 3pq WX 20 cmnX rc sU

10 AC/DC /tN� ab 21 =u ve3X

11 ?Y sU Ww NOP 22 fg xZve3(SmartView)



4

Overview weighing display and terminal

zh 待机 皮重

主屏幕 归零

开门/关门 添加到结果

ja スタンバイ 風袋引き

ホーム画面 ゼロ

ドア開/閉 結果の追加

ko Standby Tare

 �� Zero

�� ��/�� Add result
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1 简介
感谢您选择METTLER TOLEDO天平。这款天平具有优质性能且易于使用。

质量比较器免责声明

本文档中的"“天平”"指天平和质量比较器。

与天平相比，质量比较器分辨率更高。它们主要用于差重称量应用场景，例如校准标准砝码。除标

准天平测试之外，在生产期间，还可使用差异重复性（ABA重复性）测试质量比较器。

EULA

本产品中的软件按照METTLER TOLEDO软件的最终用户许可证协议（EULA）获得授权。

使用本产品表明您同意EULA的条款。

www.mt.com/EULA

1.1 更多文档和信息

公司网站提供本文档的其他语言版本。

产品页：

www.mt.com/XPR-microbalances

天平清洁说明，“8 Steps to a Clean Balance”：

www.mt.com/lab-cleaning-guide

搜索软件：

www.mt.com/labweighing-software-download

搜索文档：

www.mt.com/library

如有更多疑问，请与您的授权 METTLER TOLEDO 经销商或服务代表联系。

www.mt.com/contact

1.2 缩略语

原文 译文 说明

AC Alternating Current

(交流电)

ASTM American Society for Testing and Materials

(美国试验与材料协会)

DC Direct Current

(直流电)

EMC Electromagnetic Compatibility

(电磁兼容)

FCC Federal Communications Commission

(美国联邦通讯委员会)

GWP Good Weighing Practice

HID Human Interaction Device

(人机交互设备)

ID Identification

简
体
中
文
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(标识)

LED Light-Emitting Diode

(发光二极管)

LPS Limited Power Source

(限功率电源)

MAC Media Access Control

(媒介访问控制)

MT-SICS METTLER TOLEDO Standard Interface Command Set

(METTLER TOLEDO标准接口命令集)

NA Not Applicable

(不适用)

OIML Organisation Internationale de Métrologie Légale

(国际法制计量组织)

RAM Random Access Memory

(随机存取存储器)

RFID Radio-frequency identification

(射频识别)

RM Reference Manual

(參考手冊)

SELV Safety Extra Low Voltage

(额定安全低电压)

SOP Standard Operating Procedure

(标准操作程序)

SQC Statistical Quality Control

(统计质量控制)

UM User Manual

(简明用户手册)

USB Universal Serial Bus

USP United States Pharmacopeia

(美国药典)

1.3 合规性信息

国家审批文档，例如FCC供应商一致性声明，可在线获取和/或包含在包装中。

www.mt.com/ComplianceSearch

有关完整信息，请查阅《参考手册（RM）》。

www.mt.com/XPR-micro-RM
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2 安全须知
本仪器随附《用户手册》和《参考手册》两个文档。

《用户手册》随本仪器打印并交付。

电子版《参考手册》包含本仪器及其使用的全面描述。

请妥善保管上述两份手册，以供将来参考。

将本仪器传递给其他方时应附上两个文档。

必须按照《用户手册》和《参考手册》使用本仪器。如果不按照这些文档说明使用本仪器，或者如

果本仪器已改动，那么仪器的安全性就有可能受到损坏， Mettler-Toledo GmbH 我们对此将不承担任何
责任。

2.1 警示语与警告标志的定义

安全说明中包含关于安全问题的重要信息。忽视安全说明有可能造成人员受伤、仪器损坏、故障与

结果错误。安全说明标注有下列警示语与警告标志：

警示语

危险 存在高风险的危险情况，如不加以避免，则会导致死亡或严重伤害。

警告 中等风险性危险情况，如不加以避免，可能会造成死亡或严重伤害。

小心 风险性较低的危险情况，如不规避会造成轻微或中度受伤。

注意 存在低风险的危险情况，有可能损坏仪器和导致其他实质性损坏、故障、错误

结果或数据丢失。

警告标志

一般风险 注意

2.2 特定产品的安全信息

目标用途

本仪器供经培训人员使用。该仪器专为称量而设计。

未经 Mettler-Toledo GmbH 许可，超过 Mettler-Toledo GmbH 规定限制的任何其他类型的使用和操作均视
为非目标用途。

仪器所有者的责任

仪器所有者指对仪器具有合法所有权、使用仪器或授权任何人使用仪器，或者在法律上认定为仪器

操作人员的个人。仪器所有者负责仪器所有使用者与第三方的安全。

Mettler-Toledo GmbH 假定仪器所有者对用户进行培训，使其了解如何在工作场所安全使用仪器和处理
潜在危险。Mettler-Toledo GmbH假定仪器所有者提供必要的防护装备。

简
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安全注意事项

 警告

触电会造成重伤或死亡

接触带电零件有可能造成伤亡。

1 仅使用仪器专用METTLER TOLEDO电源线和交流/直流适配器。

2 将电源线连接至接地电源插座。

3 将所有电缆与接头放置在远离液体和潮湿的地方。

4 检查电缆与电源插头有无损坏，如有损坏请更换。

注意

因使用不合适的部件而损坏仪器或发生故障

仅可使用METTLER TOLEDO提供的专用于您的仪器的部件。

有关备件和附件清单，请参见《参考手册》。

3 设计和功能

有关完整信息，请查阅《参考手册（RM）》。

www.mt.com/XPR-micro-RM

3.1 概述

请参阅本手册开头部分的"Overview"（图形和图例）部分。

6 微量天平和超微量天平
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3.2 用户界面

3.2.1 主界面概述

称量主界面 (1) 是中心导航点，此处可以看到所有菜单和设置。点击称量主界面两侧的选项卡时将
打开 天平菜单 (2)、方法 (3)和结果 (4)。

天平菜单

水平调节向导

历史

天平信息

用户

设置

维护

退出 / 锁定

结果

结果状态

样品ID

毛重

稳定性
水平状态
MinWeigh状态

允差状态

不正确

测试和校正状态
未定义MinWeigh

时间戳

取消任务 排除数据 更多 完成

确定

我的一般称量

确定

样品 1

样品 2

样品 3

样品 4

样品 5 不稳定

已排除

超出允差

方法

方法列表

任务

测试

校正

删除 克隆 编辑 新建 打印

2022/24/06

2022/24/06

2022/24/06我的简单公式

我的一般称量

我的间隔称量手动操作

开始方法

样品 1

样品 2

样品 3

样品 4

我的一般称量

已排除

样品ID

任务ID

方法

在此处输入

在此处输入

结果
管理员

取消任务 编辑 完成 更多 添加到结果

D

*
g

- 10 % + 10 %

2

3

4

1

信息重量

2022/24/06

5.120806
5120.806 5.584723 g

* 5.223806 g

4.584723 g

D 4.968102 g

4.584723 g

- 08:105.3 g

mg

可参阅

主称重屏幕   第7页

3.2.2 主称重屏幕

样品 1

样品 2

样品 3

样品 4

1 2 3 4 5 6

7

8
9

10

12

13

14

15

16
17 我的一般称量

11

已排除

样品ID

任务ID

方法

在此处输入

在此处输入

结果管理员

取消任务 编辑 完成 更多 添加到结果

5120.806

5.120806 g
mg 5.584723 g

* 5.223806 g

4.584723 g

信息重量

- 10 % + 10 %5.3 g

名称 描述

1 用户名 显示当前用户的名称。

简
体
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名称 描述

2 称量值字段 显示当前称量值。

3 水平指示器 表明天平是否调平 （绿色表示调平，红色表示未调平）。

4 方法菜单 访问用户定义的方法、测试和校正列表。

5 信息重量 以另外一个单位显示当前称量值。

6 警告和错误消息区 显示当前警告和/或错误消息。

7 结果列表 显示为该任务保存的称量结果。

8 样品状态确定 结果状态指示灯为绿色： 表示结果符合一组条件。例如：

天平处于水平状态。

已执行了内部校正且状态正常。

称量结果处于定义的公差范围之内（仅适用于允差已定义的情况）。

9 样品状态已排除 结果状态指示灯为黑色： 表示结果已从结果列表中排除。

10 样品状态不正确 结果状态指示灯为红色： 表示不符合结果条件，例如"称量结果超出定义
的允差范围"。

11 按钮 添加到结果 将结果添加至结果列表。

根据选择的方法，按钮可具有不同功能。

12 操作栏 包含有关当前任务的操作。

13 天平菜单 访问天平属性。

14 方法信息区域 包含有关样本、方法或任务ID的信息。

15 SmartTrac 用作称量辅助装置，可定义带上下限允差的目标重量。

16 称量值区 显示当前称量过程的结果。

17 方法名称 显示当前方法的名称。

4 安装与运行

4.1 选择位置

天平是灵敏的精密仪器。它所处的位置将对称重结果的准确性产生重要影响。

位置要求

放在室内稳定的工作台

上

确保足够的空间 将仪器调平 提供充足照明

8 微量天平和超微量天平



避免阳光直射 避免震动 无强烈气流 避免温度波动

为天平留有足够的空间： 与周围的仪器至少相距15 cm

考虑环境条件。请参阅"技术参数"。

4.2 开箱取出天平

打开天平的包装并检查天平是否在运输过程中损坏或是否缺少部件。如果部件缺失或有缺陷，请通

知METTLER TOLEDO维修服务人员。

METTLER TOLEDO 建议妥善保留原装包装箱及其包装组件。使用包装组件存储和运输天平。

4.3 标准配置

XPR2U XPR6U XPR6UD5 XPR10U XPR10 XPR2

称量装置

显示操作终端

显示操作终端连接电缆

ø 16 mm秤盘 – – –

ø 27 mm秤盘 – – –

钩状秤盘 – – – –

XPR滴盘 – – –

XPRU滴盘 – – –

称量室底盘

玻璃防风罩盖

带有镊子、清洁刷、笔和USB存
储设备的桌子套装

带有国家特定电源线的交流/直流
适配器

用户手册

一致性声明

产品证书

简
体
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4.4 安装

4.4.1 安装天平

4.4.1.1 准备称量室

1 从称量室上拆下运输锁。

2 打开称量室门，拆下称量室上的秤盘。

10 微量天平和超微量天平



3 将称量室底盘放进称量室。

4.4.1.2 安装标准秤盘和滴盘

1 将秤盘放在滴盘的中央。

2 将带有秤盘的滴盘居中放在称量室中央。

简
体
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3 关闭称量室并将玻璃防风罩放在称量室上方。

4.4.1.3 安装钩状秤盘（仅限型号XPR6U和XPR10U）

1 拆除称量室的防风罩螺母和减速器盘。

12 微量天平和超微量天平



2 使用镊子拆除秤盘支架。

3 将防风罩螺母和减速器盘重新组装到称量室中。

4 将钩状秤盘安装在称量室内。小心地旋转钩状秤

盘，直到其轻轻下降到锁定位置。

5 关闭称量室并将玻璃防风罩放在称量室上方。

4.4.2 连接显示终端

使用终端连接电缆将显示终端连接至称量装置。

简
体
中
文
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4.5 投入使用

4.5.1 连接天平

 警告

触电会造成重伤或死亡

接触带电零件有可能造成伤亡。

1 仅使用仪器专用METTLER TOLEDO电源线和交流/直流适配器。

2 将电源线连接至接地电源插座。

3 将所有电缆与接头放置在远离液体和潮湿的地方。

4 检查电缆与电源插头有无损坏，如有损坏请更换。

将天平按如下方式连接到电源上：

1 以这种方式安装电缆，确保其不会受损或干扰操

作。

2 将交流/直流适配器插头插入到仪器的电源入口。

3 用力拧紧螺母，紧固插头。

4 将电源插头插入接地电源插座中。

天平自动开启。

防风罩打开和关闭以进行初始化。

信息

切勿将此仪器连接至由开关控制的电源插座。开启仪器后，必须先对其进行预热，才能获得准确的

结果。

可参阅

通用数据   第20页

4.5.2 打开天平

接通电源后，天平会自动开启。

EULA（最终用户许可证协议）

首次开启天平时，屏幕上会出现EULA（最终用户许可协议）字样。

1 阅读条件 。

2 点击我接受许可证协议中的条款。，并通过  确定确认。。

出现称量主界面。

适应环境和预热

在确保其能提供可靠结果前，天平必须：

适应室温条件

接通电源进行预热

”通用数据“中提供了天平和比较器适应环境的时间和预热时间。

信息

当天平退出待机状态时，将立即就绪。
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可参阅

通用数据   第20页

进入 / 退出待机模式   第15页

4.5.3 调节天平水平

准确的水平和平稳定位是获得可重复且精确的称量结果的必要条件。

如果出现消息天平不水平： 

1 点击  调节天平水平。

水平调节向导打开。

2 请遵照向导说明。

也可以在天平菜单中找到水平调节辅助装置：

导航：  天平菜单 >  水平调节向导

4.5.4 进行内部校正

导航：  方法 >  校正

校正策略已设置为内部校正。

1 打开方法部分，点击 校正，选择校正，然后点击 启动

- 或 -
在称量主界面，点击 更多然后点击开始调整。

正在执行内部校正。

完成校正后，屏幕上显示校正结果的概述。

2 如果要打印结果，则点击  打印。

3 点击  完成校正。

天平已准备就绪。

4.5.5 进入 / 退出待机模式

1 要进入待机模式，请按住 。

显示屏变暗。天平仍然处于开启状态。

2 要退出待机模式，请按 。

显示屏打开。

4.5.6 关闭天平

如果要完全关闭天平，则必须断开电源。按住 ，天平仅进入待机模式。

信息

当天平完全关闭一段时间后，必须将其预热方可使用。

可参阅

打开天平   第14页

4.6 执行一项基础称量

4.6.1 打开及关闭防风罩

手动开门（用门把手），或点触显示终端或称重显示器（SmartView）上的键 开门。

简
体
中
文

15微量天平和超微量天平



门可以设置为以多种不同方式打开和关闭。

4.6.2 天平归零

1 打开防风罩。

2 清空秤盘。

3 关闭防风罩。

4 按  可将天平归零。

天平已归零。

4.6.3 称量皮重

如果使用样品容器，则必须进行天平去皮。

1 打开防风罩。

2 清空秤盘。

3 关闭防风罩。

4 按  可将天平归零。

5 打开防风罩。

6 将样品容器放在秤盘上。

7 关闭防风罩。

8 短按 为天平去皮。

天平已去皮。此时出现Net图标。

4.6.4 执行称量

1 打开防风罩。

2 将称重物放在样品容器上。

3 关闭防风罩。

4 如果要报告称重结果，则点击  添加到结果。

结果添加至结果列表。

4.6.5 完成称量

1 如果要保存结果列表，请点击 完成。

完成任务窗口打开。

2 选择保存或打印结果列表。

结果对话框打开。

3 请遵照向导说明。

4 点击  完成。

结果列表已保存/打印并于之后删除。
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4.7 运输、包装和存储

4.7.1 短距离运输天平

注意

天平损坏

请不要通过玻璃防风罩将天平提起。因为防风罩并非牢固地固定在天平上。

1 断开与AC/DC适配器的连接并拔下所有接口线缆。

2 用双手拿稳秤台，将天平水平搬动到目标位置。注意位置要求。

如果想将天平投入使用，则按照以下步骤操作：

1 按相反顺序安装。

2 将天平调平。

3 执行内部校正。

可参阅

选择位置   第8页

调节天平水平   第15页

进行内部校正   第15页

4.7.2 远距离运输天平

METTLER TOLEDO 在远距离运输或运送天平或者天平组件时，建议使用原始包装。原始包装元件是专
门针对天平及其组件设计的，可确保在运输期间提供最佳保护。

包装天平时，确保秤盘已安装且运输锁（保护插件）已放入称量室。运输锁的功能是将称重系统推

入固定位置，以防止运输造成称重传感器的损坏。

4.7.3 包装和存储

包装天平

将所有包装部件安全存储。原始包装元件专门针对天平及其组件设计，可确保在运输或存储期间提

供最佳保护。

存储天平

仅在以下条件下存储天平：

室内且在原始包装中

根据环境条件，请参阅"技术资料"

信息

当存储时间超过6个月时，充电电池可能没电 （仅丢失日期和时间）。

可参阅

技术参数   第20页

5 维护
为了保证天平的功能性和称量结果的准确性，用户必须执行一些保养。

简
体
中
文

17微量天平和超微量天平



有关完整信息，请查阅《参考手册（RM）》。

www.mt.com/XPR-micro-RM

5.1 维护任务

维护作业 推荐的维护间隔 备注

进行内部校正 每天

清洁后

调平后

更换放置位置后

请参见"执行内部校正"

进行日常测试（四角误

差测试、重复性测试、

灵敏度测试）。

METTLER TOLEDO 建议至
少进行一次灵敏度测

试。

清洁后

安装天平后

软件升级后

取决于您的内部规定（SOP）

请参阅《参考手册》中的"测
试"

清洁 每次使用后

更换物质后

根据污染度

取决于您的内部规定（SOP）

请参阅"清洁"

更新软件 取决于您的内部规定（SOP）。

新软件发布后。

请参阅《参考手册》中的"软
件更新"

可参阅

进行内部校正   第15页

清洁   第18页

5.2 清洁

5.2.1 拆卸进行清洁

 小心

尖锐物体或破碎的玻璃造成伤害

仪器部件（例如，玻璃）会破裂并导致受伤。

务必集中精力并小心操作。
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2

1

1 根据图纸拆除部件。

2 使用镊子拆除秤盘支架(1)。

3 拧下防风罩螺母(2)并拆下防风罩。

天平可以进行清洁了。

5.2.2 清洁天平

注意

因清洗方法不正确而损坏仪器

如果液体进入外壳，则有可能损坏仪器。某些清洗剂、溶剂或研磨剂可能会损坏仪器表

面。

1 请勿向仪器喷洒或倾倒液体。

2 仅使用仪器参考手册（RM）或指南“8 Steps to a Clean Balance”中指定的清洁剂。

3 务必使用略微湿润的无绒布或纸巾清洁仪器。

4 立即拭去任何溅出物。

关于清洁天平的更多信息，请参阅“8 Steps to a Clean Balance”。

www.mt.com/lab-cleaning-guide

清洁天平的周围

去除天平周围的任何灰尘或污垢，避免进一步的污染。

清洁终端

使用湿布或纸巾及温和清洗剂清洁终端。

清洁可拆卸部件

使用湿布或纸巾和温和清洗剂清洁拆下的部件，或者在最高80 °C的洗碗机中进行清洁。

清洁称量单元

1 断开天平与AC/DC适配器的连接。

2 使用沾湿温和清洗剂的无绒布清洁天平表面。

3 首先使用一次性纸巾清除粉末或灰尘。

简
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4 使用湿的无绒软布和温和溶剂（如70%的异丙醇或乙醇）清除粘性物质。

5.2.3 清洁后投入使用

1 重新组装天平。

2 检查防风门（顶门、侧门）是否能正常打开和关闭。

3 显示终端是否已连接天平。

4 重新将天平连接至交流/直流适配器。

5 检查水平状态，必要时调平天平。

6 请遵守“技术资料”中规定的预热时间。

7 执行内部校正。

8 根据您公司的内部规程进行一次常规测试。METTLER TOLEDO建议在清洁天平后进行一次灵敏度测
试。

9 按  可将天平归零。

天平已经准备好可以使用了。

可参阅

调节天平水平   第15页

技术参数   第20页

进行内部校正   第15页

6 技术参数

6.1 通用数据

电源

交流/直流适配器（型号
FSP060‑DHAN3）：

输入： 100 – 240 V AC ± 10%，50 – 60 Hz，1.8 A

输出： 12 V DC，5 A，LPS，SELV

交流/直流适配器（型号
FSP060‑DIBAN2）：

输入： 100 – 240 V AC ± 10%，50 – 60 Hz，1.5 A

输出： 12 V DC，5 A，LPS，SELV

交流/直流适配器用电缆： 3芯，配有国家专用插头

天平功耗： 12 V DC ± 10%，2.25 A

极性：

保护与标准

过压类别： II

污染度： 2

安全性和EMC标准： 请参阅符合性声明

应用范围： 仅用于室内干燥的地方

环境条件

当天平在以下环境条件下使用时，则适用以下这些限值：

平均海拔高度： 最高5000 m

环境温度： +10 至 +30 °C

最大温度变化： 5 °C/h
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空气相对湿度： 30−70%，无冷凝现象

适应环境的时间： 仪器放置在与投入使用位置相同的位置后至少24小时。

预热时间： 天平接通电源后至少4小时。从待机模式开启后，仪器随即
做好操作准备。

天平可在以下环境条件下使用。但是，天平的称量性能可能超出限值：

环境温度： +5 °C——+40 °C

空气相对湿度： 气温在31 °C时，空气湿度为20%至最大80%，气温达到
40 °C时，空气湿度线性下降至50%，无冷凝现象

在以下条件下，可将天平断开连接并存储在其包装中：

环境温度： -25 − +70 °C

空气相对湿度： 10−90%，无冷凝现象

比较器的环境条件

为达到规定性能，比较器需要在以下环境条件下使用：

最大风速： 0.15 m/s

7 废弃处理

根据关于废弃电气和电子设备 (WEEE) 的欧洲指令 2012/19/EU，此设备不得作为生
活垃圾处理。 这也适用于欧盟以外的国家，参照他们的具体要求。

请在电气和电子设备指定的收集点按照当地规定处理此产品。如有任何疑问，请与

相关部门或您购买t的经销商联系。
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1 はじめに
METTLER TOLEDOの天びんをお選びいただきありがとうございます。天びんは、高性能および使い
やすさを兼ね備えています。

コンパレータの免責事項
本書では、"天びん"という用語に天びんとコンパレーターが含まれます。

コンパレーターは、天びんと比較して高い分解能を特徴とします。標準分銅の校正など、質量差
測定の用途に主に使用されます。標準的な天びん試験のほかに、コンパレータは製造時に質量差
の繰返し性（ABA繰返し性）の試験も行っています。

EULA

本製品のソフトウェアは、METTLER TOLEDOソフトウェア用のエンドユーザーライセンス契約
（EULA）に基づきライセンス許諾されています。

本製品を使用する場合は、EULAの条件に同意する必要があります。

www.mt.com/EULA

1.1 その他の文書と情報
この文書はオンラインで他の言語で利用可能です。

製品ページ：

www.mt.com/XPR-microbalances

天びんを清掃する手順、「8 Steps to a Clean Balance」:

www.mt.com/lab-cleaning-guide

ソフトウェアの検索:

www.mt.com/labweighing-software-download

ドキュメントの検索:

www.mt.com/library

詳細については、 METTLER TOLEDO 代理店またはサービス担当者にお問い合わせください。

www.mt.com/contact

1.2 頭字語と略語
元の用語 翻訳された

用語
説明

AC Alternating Current

(交流)

ASTM American Society for Testing and Materials

(米国材料試験協会)

DC Direct Current

(直流)

EMC Electromagnetic Compatibility

(電磁両立性)

FCC Federal Communications Commission

(連邦通信委員会)

GWP Good Weighing Practice

日
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HID Human Interaction Device

(ヒューマンインターフェイスデバイス)

ID Identification

(識別)

LED Light-Emitting Diode

(発光ダイオード)

LPS Limited Power Source

(有限電源)

MAC Media Access Control

(メディアアクセス制御)

MT-SICS METTLER TOLEDO Standard Interface Command Set

NA Not Applicable

OIML Organisation Internationale de Métrologie Légale

(国際法定計量機関)

RAM Random Access Memory

(ランダムアクセスメモリ)

RFID Radio-frequency identification

(無線自動識別装置)

RM Reference Manual

(リファレンスマニュアル)

SELV Safety Extra Low Voltage

(安全特別低電圧)

SOP Standard Operating Procedure

(標準作業手順)

SQC Statistical Quality Control

(は統計的品質管理)

UM User Manual

(ユーザマニュアル)

USB Universal Serial Bus

USP United States Pharmacopeia

(米国薬局方)

1.3 コンプライアンス情報
FCCサプライヤ適合宣言書といった国家承認文書はオンラインで入手可能または/およびパッケージ
に含まれています。

www.mt.com/ComplianceSearch

詳細については、リファレンスマニュアル (RM) を参照してください。

www.mt.com/XPR-micro-RM
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2 安全上の注意
この機器には「ユーザマニュアル」と「Reference Manual」の二つの文書が添付されています。

ユーザマニュアルは印刷版であり、本機器に同梱されています。
Reference Manualは電子版であり、機器とその使用法についての詳細な説明が記載されていま
す。
今後の参照に備えて両方の取扱説明書を保管してください。
機器を第三者に譲渡するときは、取扱説明書を両方とも添付してください。

ユーザマニュアルおよびReference Manualに従い、本機器をご使用ください。取扱説明書に従って
機器を使用されない場合や改ざんされた場合、機器の安全性が損なわれる恐れがありますが、こ
れに関して Mettler-Toledo GmbH は一切責任を負いません。

2.1 注意喚起の表示と警告記号
安全上の注意には、安全の問題に関する重要な情報が含まれています。安全上の注意を疎かにす
ると、機器の損傷、故障および誤りのある測定結果や怪我の要因となります。安全上の注意に
は、次の注意喚起（注意を促す語）および警告記号を付けています。

注意喚起の表示

危険 回避しないと、死亡事故または重度の事故や重傷を招く恐れや、高い危険性
を伴う状況に対して発せられます。

警告 死亡事故または重度の事故や重傷を招く恐れがある、中程度の危険状態に対
する注意喚起。

注意 軽中度の負傷を招く恐れがある、軽度の危険状態に対する注意喚起。

注記 測定装置もしくは他の器物の損傷、エラーや故障、データ喪失を招く恐れが
ある、軽度の危険状態に対する注意喚起。

警告記号

一般的な危険性 通知

2.2 製品固有の安全情報

用途
この機器は、熟練したスタッフが使用するように設計されています。装置は計量を目的としてい
ます。

Mettler-Toledo GmbH の同意なしにMettler-Toledo GmbH が指定した使用限界を超えた使用および操作
はすべて、用途外とみなされます。

機器所有者の責任
機器の所有者とは、機器の法的所有権を有し、また機器を使用やその他の人が使用することの管
理を行う、または法的に機器のオペレーターになるとみなされる人のことです。機器の所有者
は、機器の全ユーザーおよび第三者の安全に責任があります。

Mettler-Toledo GmbH は、機器の所有者がユーザーに対して、仕事場で機器を安全に使用し、潜在的
な危険に対応するための研修を行うことを想定しています。Mettler-Toledo GmbHは、機器の所有者
が必要な保護用具を提供することを想定しています。

日
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安全に関する注意事項

 警告
感電による死亡事故または重傷
通電部品に触れると負傷や死亡事故を招く恐れがあります。

1 機器にあわせて設計されている、METTLER TOLEDO電源ケーブルやAC/DCアダプタの
みをご使用ください。

2 電源ケーブルをアース付き電源コンセントに接続します。

3 電気ケーブルと接続部材はすべて、液体や湿気から離れた場所に保管してくださ
い。

4 ケーブルと電源プラグに損傷がないことを確認し、損傷があれば交換してくださ
い。

注記
部品を正しく使用しないと機器の損傷や故障を招く恐れがある
お使いの機器専用のMETTLER TOLEDOからの部品のみを使用してください。

スペアパーツおよび付属品のリストは参照マニュアルに記載されています。

3 機器構成と機能
詳細については、リファレンスマニュアル (RM) を参照してください。

www.mt.com/XPR-micro-RM

3.1 概要
本取扱説明書の始めにある「Overview」(図と凡例) のセクションをご覧ください。
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3.2 ユーザインターフェース

3.2.1 概要
メイン計量画面（1）はすべてのメニューと設定を開くことができる中心的なナビゲーションポイ
ントです。メイン計量画面の横に沿ってタブをタップすると 天びんメニュー（2）、メソッド
（3）および結果（4）が開きます。

天びんメニュー

水平調整

履歴

天びん情報

ユーザ

設定

メンテナンス

終了 / ブロック

結果

結果の状態

サンプルID

総重量

安定性

水平状態

MinWeigh 状態

公差の状態

NG

テスト・調整状態

MinWeighが指定されていません。

タイムスタンプ

タスクの取り消し 結果の除外 詳細 完了

OK

私の一般計量

OK

サンプル1

サンプル2

サンプル3

サンプル4

サンプル5 不安定

含まない

公差の範囲外

メソッド

メソッドリスト

タスク

テスト

調整

削除 クローン 編集 新規 印刷

2022/24/06

2022/24/06

2022/24/06私の簡易調合

私の一般計量

私のインターバル計量手動操作

メソッドの開始

サンプル1

サンプル2

サンプル3

サンプル4

私の一般計量

含まない

サンプルID

タスクID

メソッド

ここに入力

ここに入力

結果
管理者

タスクの取り消し 編集 完了 詳細 結果の追加

D

*
g

- 10 % + 10 %

2

3

4

1

情報重量

2022/24/06

5.120806
5120.806 5.584723 g

* 5.223806 g

4.584723 g

D 4.968102 g

4.584723 g

- 08:105.3 g

mg

以下も参照してください

メイン計量画面   7 ページ

3.2.2 メイン計量画面

サンプル1

サンプル2

サンプル3

サンプル4

1 2 3 4 5 6

7

8
9

10

12

13

14

15

16
17 私の一般計量

11

含まない

サンプルID

タスクID

メソッド

ここに入力

ここに入力

結果
管理者

タスクの取り消し 編集 完了 詳細 結果の追加

5120.806

5.120806 g
mg 5.584723 g

* 5.223806 g

4.584723 g

情報重量

- 10 % + 10 %5.3 g

名称 説明

1 ユーザ名 現在のユーザ名を表示します。
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名称 説明

2 計量値フィールド 現在の計量値を表示します。

3 水準器 天びんが正しく水平調整されている (緑) かそうでない (赤) かを示しま
す。

4 メソッドメニュー ユーザ設定のメソッド、テストおよびアラインメントのリストを表示
します。

5 情報重量 他のユニットにおける現在の計量値を表示します。

6 警告およびエラー
メッセージエリア

現行の警告および/またはエラーメッセージを表示します。

7 結果リスト このタスクで保存した計量結果を表示します。

8 サンプルのステー
タスOK

結果状態インジケータが緑： 結果が基準セットを満たすことを示しま
す。例えば：

天びんが水平になっています。
内部調整が行われ、正常な状態です。
計量結果が設定されている範囲内に入っています（許容範囲が設定
されている場合のみ）。

9 サンプルのステー
タス含まない

結果状態インジケータが黒： 結果が結果リストから除外されたことを
示します。

10 サンプルのステー
タスNG

結果状態インジケータが赤： 結果の要件が満たされませんでした。例
えば、「計量結果が設定された許容範囲外になった」など。

11 結果の追加ボタン 結果を結果リストに追加します。
選択したメソッドによって、ボタンの機能は異なります。

12 アクションバー 現在のタスクと関係する操作が含まれます。

13 天びんメニュー 天びんのプロパティを表示します。

14 メソッド情報エリ
ア

サンプル、メソッド、タスクIDに関する情報があります。

15 SmartTrac 目標重量と許容範囲を設定するための計量支援として使用されます。

16 計量値エリア 現在の計量プロセスの結果を表示します。

17 メソッド名 現在のメソッド名称を表示します。
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4 設置と操作

4.1 据付場所の選択
天びんは高感度の精密機器です。天びんが設置される場所によって、計量結果の精度に多大な影
響を及ぼします。

据付場所の要件

室内の安定したテーブ
ルに配置

十分な間隔を確保 機器を水平に調整 適切な明るさを確保

直射日光が当たらない 振動しない 強風に晒されない 温度変化が少ない

天秤の十分な間隔： 全方向に装置の周り > 15 cm

環境条件を考慮します。"技術データ"を参照してください。

4.2 天びんの開梱
天びんのパッケージを開梱し、輸送による損傷や、部品の不足がないかをチェックします。部品
の不足、欠陥のある部品があったときは、METTLER TOLEDO代理店にご連絡ください。

METTLER TOLEDO オリジナルの箱と梱包材は、保管しておくことを推奨します。天びんの保管と輸
送には梱包材を使用してください。

4.3 標準付属品
XPR2U XPR6U XPR6UD5 XPR10U XPR10 XPR2

計量単位

ターミナル

ターミナル接続ケーブル

計量皿 ø 16 mm – – –

計量皿 ø 27 mm – – –

フック付き計量皿 – – – –

日
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XPR2U XPR6U XPR6UD5 XPR10U XPR10 XPR2

ドリップトレーXPR – – –

ドリップトレーXPRU – – –

計量チャンバープレート

風防ガラスカバー

計量用ピンセット、クリーニン
グブラシ、ペンとUSBストレー
ジデバイスのセット

AC/DC アダプター、国別電源ケ
ーブル付き

ユーザマニュアル

適合宣言書

製造証明書

4.4 設置

4.4.1 天びんの組立て

4.4.1.1 計量室の準備

1 計量室から輸送用ロックを取り外します。
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2 計量室のドアを開け、計量室の中から計量皿を取
りはずします。

3 計量室プレートを計量室の中に入れます。

4.4.1.2 標準計量皿とドリップトレイを取り付けます。
1 計量皿はドリップトレイの中央に置きます。

日
本
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2 計量皿が計量室の中央に位置するように、ドリッ
プトレイを中央に設置します。

3 計量室を閉め、風防ガラスカバーを計量室の上に
置きます。
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4.4.1.3 フック付き計量皿の取り付け (XPR6UおよびXPR10Uモデルのみ)

1 計量室から風防ネジと減速ディスクを取り外しま
す。

2 ピンセットを使用して計量皿ホルダーを取り外し
ます。

3 計量室に風防ネジと減速ディスを再度取り付けま
す。

4 計量室にフック付き計量皿を取り付けます。フッ
ク付き計量皿がロック位置でわずかに下がるまで
慎重に回します。

5 計量室を閉め、風防ガラスカバーを計量室の上に
置きます。

日
本
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4.4.2 タッチパネルの取付

タッチパネル接続ケーブルを使って、タッチパネ
ルを計量ユニットに接続します。

4.5 使用準備

4.5.1 天びんの接続

 警告
感電による死亡事故または重傷
通電部品に触れると負傷や死亡事故を招く恐れがあります。

1 機器にあわせて設計されている、METTLER TOLEDO電源ケーブルやAC/DCアダプタの
みをご使用ください。

2 電源ケーブルをアース付き電源コンセントに接続します。

3 電気ケーブルと接続部材はすべて、液体や湿気から離れた場所に保管してくださ
い。

4 ケーブルと電源プラグに損傷がないことを確認し、損傷があれば交換してくださ
い。

天びんを以下の手順で電源に接続します。

1 ケーブルは、破損しないように、また作業の妨げ
にならないように設置します。

2 AC/DCアダプタのプラグを装置の電源インレットに
差し込みます。

3 刻み付きナットを固く締めて、プラグを固定しま
す。

4 電源ケーブルのプラグを、手の届きやすい場所に
ある接地付き電源コンセントに挿入します。

天びんは自動的にオンになります。

初期化のために、風防が開閉します。

注
装置をスイッチで制御されたコンセントに繋がないでください。装置の電源を入れた後、正確な
結果を出す前にウォームアップする必要があります。

以下も参照してください

一般データ   21 ページ
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4.5.2 天びんのスイッチを入れる
電源に接続すると、天びんは自動的にオンになります。

EULA (エンドユーザライセンス契約)

天びんの電源を最初にオンにしたとき、画面にEULA (エンドユーザライセンス契約) が表示されま
す。

1 条件を読みます。

2 ライセンス契約の条件に同意します。をタップして、  OKで確認します。

メイン計量画面が表示されます。

順応とウォーミングアップ

天びんが正確な測定を行うためには、以下が必要です。

室温に順応させる。
電源に接続してウォーミングアップする。

天びんとコンパレータの順応時間とウォーミングアップ時間については、「一般データ」で確認
できます。

注
天びんがスタンバイモードを終了すると、すぐに使用できます。

以下も参照してください

一般データ   21 ページ

スタンバイモードの開始/終了   16 ページ

4.5.3 天びんの水平調整
確実に水平に安定して取り付けることは、繰り返し性と正確性を備えた測定結果を得る上での欠
かせない条件です。

天びんは水平になっていません メッセージが表示されたら: 

1  水平調整してくださいをタップします。
水平調整が開きます。

2 ウィザードの指示に従います。

:天びんメニューメニューからも水平調整ガイドにアクセスできます。

ナビゲーション:  天びんメニュー >  水平調整

4.5.4 内部分銅による調整の実行

ナビゲーション:  メソッド >  調整

調整ストラテジーは内部分銅調整に設定されています。

1 メソッドセクションを開き、  調整をタップし、調整を選択して  開始をタップします。
- または -
メイン計量画面で、  詳細をタップ後、調整を開始をタップします。
内部分銅調整が実行されます。
調整が完了したら、調整結果の一覧が表示されます。

2 結果を印刷する場合は、  印刷をタップします
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3  調整終了をタップします。
天びんの準備ができています。

4.5.5 スタンバイモードの開始/終了
1 スタンバイモードに入るには、 を長押しします。

画面が暗くなります。天びんの電源はオンのままです。

2 スタンバイモードを終了するには、 を押します 。

表示がオンになります。

4.5.6 天びんのスイッチを切る
天びんを完全に切るには、電源から切り離す必要があります。 を長押しすると、天びんはスタ
ンバイモードになります。

注
天びんの電源を完全にオフにして、しばらく期間が経過したときは、使用できるようになる前に
ウォーミングアップをする必要があります。

以下も参照してください

天びんのスイッチを入れる   15 ページ

4.6 単純計量の実施

4.6.1 風防の開閉

ドアハンドルを使って手動でドアを開けるか、ターミナルまたは計量ディスプレイ (SmartView)
の キーを押します。

ドアは、複数の方法で開閉できるように設定することができます。

4.6.2 天びんのゼロ点設定

1 風防を開きます。

2 計量皿を空にします。

3 風防を閉じます。

4 を押して天びんをゼロ点に戻します。

天びんがゼロ点に設定されます。

4.6.3 天びんの風袋引き
サンプル管が使用される場合は、天びんを風袋引きする必要があります。

1 風防を開きます。

2 計量皿を空にします。

3 風防を閉じます。

4 を押して天びんをゼロ点に戻します。

5 風防を開きます。

6 サンプル容器を計量皿に載せます。

7 風防を閉じます。

8 を押すと天びんの風袋引きが実施されます。

天びんが風袋引きされます。アイコンNetが表示されます。
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4.6.4 計量の実行
1 風防を開きます。

2 サンプル容器に被計量物をのせます。

3 風防を閉じます。

4 計量結果のレポートが必要なときは、  結果の追加をタップします。
結果は結果リストに追加されます。

4.6.5 計量の完了
1 結果リストを保存するには、 完了をタップします。

ウィンドウタスクを完了が開きます。
2 結果リストを保存するか印刷するオプションを選択します。

該当するダイアログが開きます。

3 ウィザードの指示に従います。

4  完了をタップします。
結果リストは保存/印刷され、消去されます。

4.7 輸送、梱包、保管

4.7.1 近距離での天びんの運搬

注記
天びんの損傷
天びんを持ち上げる際は、風防を持ち上げないでください。風防は本体と完全に固定
されていません。

1 AC/DCを切り離し、インターフェースケーブルをすべて抜きます。

2 両手で計量プラットフォームを持ち、天びんを水平にして運びます。使用可能な場所を考慮し
てください。

天びんを使用するには、次の手順を実行します:

1 逆の順序で接続します。

2 天びんの水平調整を実行します。

3 内部分銅調整を実施します。

以下も参照してください

据付場所の選択   9 ページ

天びんの水平調整   15 ページ

内部分銅による調整の実行   15 ページ

4.7.2 天びんの長距離の運搬
METTLER TOLEDO 天びんや天びんの構成部品の長距離輸送または発送の際には、オリジナルの梱包
材を使用することを推奨します。オリジナルの梱包材は、天びんとその構成部品に合わせて特別
に開発されたものであり、輸送中に最善の保護を提供します。
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天びんを梱包する際は、計量皿が装着され、運搬ロック (保護挿入) が計量室にとりつけられてい
ることを確認してください。運搬ロックの機能は計量システムを固定位置に押し、計量セルを運
搬ダメージから保護することです。

4.7.3 梱包および保管

天びんの梱包
全部の梱包材を安全な場所に保管してください。オリジナルの梱包材は、天びんとその構成部品
に合わせて特別に開発されたものであり、輸送または保管に最善の保護を提供します。

天びんの保管
天びんは、必ず以下の条件下で保管してください：

室内で純正の梱包箱を使用
環境条件を遵守。「技術データ」をご参照ください。

注
保管期間が6か月を超えるときは、充電式バッテリーの充電が必要になっている可能性があります
（日付、時刻のみリセットされます）。

以下も参照してください

技術データ   21 ページ

5 メンテナンス
天びんの機能と計量結果の正確さを保証するには、ユーザーがメンテナンスを実行する必要があ
ります。

詳細については、リファレンスマニュアル (RM) を参照してください。

www.mt.com/XPR-micro-RM

5.1 ユーザが行えるメンテナンス
メンテナンスアクショ
ン

推奨される間隔 備考

内部分銅調整の実行 毎日
クリーニング後
水平調整後
場所の変更後

"内部分銅による調整の実
行"を参照してください

日常点検の実施 (偏置
誤差テスト、繰り返し
性テスト、感度テスト)

METTLER TOLEDO 少なく
とも感度テストの実施
を推奨します。

クリーニング後
天びんの組立て後
ソフトウェアアップデート後
社内規定 (SOP) に従って行う

参照マニュアルの"テスト"を
参照してください

18 ミクロ/ウルトラミクロ天びん
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メンテナンスアクショ
ン

推奨される間隔 備考

清掃 毎回の使用後
物質の変更後
汚染等級によります
社内規定（SOP）に従って行う

"クリーニング"を参照

ソフトウェアのアップ
デート

社内規定 (SOP) に従って行う。
新しいソフトウェアのリリース後。

参照マニュアルの"ソフトウ
ェア更新"を参照してくださ
い

以下も参照してください

内部分銅による調整の実行   15 ページ

洗浄   19 ページ

5.2 洗浄

5.2.1 クリーニングのために分解

 注意
鋭い物体や破損したガラスによる負傷
ガラスなどの機器コンポーネントが破損して負傷することがあります。

いつも慎重に集中して行ってください。

2

1

1 図に従って部品を取り外します。

2 ピンセットを使用して計量皿ホルダー (1) を取り
外します。

3 風防ネジ (2) を緩めて取り外してから、風防を取
り外します。

天びんをクリーニングする準備ができました。

日
本
語
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5.2.2 天びんのクリーニング

注記
不適切な洗浄方法による機器の損傷
液体がハウジングに入った場合、機器に損傷を与える恐れがあります。ある種の洗浄
剤、溶剤、研磨剤によって、機器の表面が損傷することがあります。

1 機器に液体をかけたり、噴霧したりしないでください。

2 ガイド「8 Steps to a Clean Balance」または機器のリファレンスマニュアル (RM) で
指定されている洗浄剤のみを使用してください。

3 機器の清掃には、少し湿らせたリントフリーの布またはティッシュのみを使用し
てください。

4 こぼした場合は、すぐに拭き取ってください。

天びんの清掃に関する詳細については、「8 Steps to a Clean Balance」を参照してくださ
い。

www.mt.com/lab-cleaning-guide

天びん周辺の清掃
天びんのまわりから土やほこり取り除き、汚染を予防します。

ターミナルの清掃
糸くずの出ない布またはティッシュと中性洗浄剤でターミナルをクリーニングします。

取り外し可能な部品のクリーニング
糸くずの出ない布またはティッシュと中性洗剤ですべての取り外し可能な部分をクリーニング
するか、食器洗浄機 (80 °Cまで)で洗浄します。

計量ユニットのクリーニング
1 AC/DCアダプターから天びんを切断します。

2 中性洗剤で湿らせたリントフリーの布を使用して、天びんの表面をクリーニングします。

3 最初に使い捨てティッシュで粉体やほこりを拭き取ります。

4 糸くずの出ない湿った布と、水で希釈した溶剤 (例えば、70%のイソプロパノールまたはエタ
ノール) を使用して、粘性の高い物質を除去します。

5.2.3 洗浄後における機器の準備
1 天びんを元通りに組み立てます。

2 風防ドア (最上部、側面) が普通に開閉することを確認します。

3 ターミナルが天びんに接続されているか確認します。

4 AC/DCアダプターに天びんを再接続します。

5 水平調整の状態を確認し、必要であれば天びんの水平調整を行います。

6 「技術データ」に指定されたウォームアップに従ってください。

7 内部分銅調整を実施します。

8 社内規定に従って定期的にテストを実施してください。METTLER TOLEDOは天びん洗浄後に感度
テストを実施することをお勧めします。

20 ミクロ/ウルトラミクロ天びん
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9 を押して天びんをゼロ点に戻します。

天びんは使用されるための準備が整っています。

以下も参照してください

天びんの水平調整   15 ページ

技術データ   21 ページ

内部分銅による調整の実行   15 ページ

6 技術データ

6.1 一般データ

電源

AC/DC アダプタ (モデル番号
FSP060‑DHAN3):

入力: 100 – 240 V AC ± 10%, 50 – 60 Hz、1.8 A

出力: 12 V DC、5 A、LPS、SELV

AC/DC アダプタ (モデル番号
FSP060‑DHAN2):

入力: 100 – 240 V AC ± 10%、50 – 60 Hz、1.5 A

出力: 12 V DC、5 A、LPS、SELV

AC/DCアダプタ用ケーブル: 3 線式、該当国仕様のプラグ付き

天びん消費電力： 12 V DC ± 10%、2.25 A

極性：

保護および規準

過電圧カテゴリー : II

汚染等級 : 2

安全規格およびEMC規格 : 適合宣言を参照してください。

使用範囲: 乾燥した室内でのみ、使用してください

環境条件
天びんは次の環境条件下で使用されるとき、限界値が適用されます:

平均海抜より高い場合： 最大 5000 m

周囲温度: +10 − +30 °C

最大温度変化: 5 °C/h

相対湿度: 30 – 70%、結露がない場合

順応時間: 機器を使用する場所と同じ場所に設置した後、24 時間以
上。

ウォーミングアップ時間: 天びんに電源を投入後4時間以上。スタンバイモードで天
びんにスイッチを入れた場合は直ちに使用可能。

天びんは次の環境条件下で使用できます。ただし、天びんの計量性能は、限界値外になる場合が
あります。

周囲温度: +5 °C – +40 °C

相対湿度: 31 ℃において20%～80% 、40 ℃において50%まで直線
的に減少、結露なきこと

日
本
語
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天びんは次の環境条件下で梱包の切り離しおよび保管ができます:

周囲温度: -25 − +70 °C

相対湿度: 10 - 90%、結露がない場合

コンパレータの環境条件
コンパレータは指定された性能を達成するため、次の環境条件下で使用される必要があります:

エア速度、最大: 0.15 m/s

7 廃棄
電気・電子機器廃棄物 (WEEE) に関する欧州指令2012/19/EUに従い、この機器は生
活廃棄物に含めて処分することはできません。これはEU以外の国々に対しても適
用されますので、各国の該当する法律に従ってください。 

本製品は、各地域の条例に定められた電気・電子機器のリサイクル回収所に廃棄
してください。ご不明な点がある場合は、行政の担当部署または購入店へお問い
合わせください。この機器が第三者に譲渡される場合、この規制の内容も説明さ
れる必要があります。
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www.mt.com/XPR-microbalances
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www.mt.com/lab-cleaning-guide
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www.mt.com/labweighing-software-download
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AC »Û Alternating Current

ASTM American Society for Testing and Materials
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DC -Û Direct Current

EMC Electromagnetic Compatibility

(��	 Yà¸)

FCC Federal Communications Commission
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GWP Good Weighing Practice

HID Human Interaction Device
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ID Identification

(â�)

LED Light-Emitting Diode

(�ã kQ �3Hc)

LPS Limited Power Source
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RAM Random Access Memory
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RM Reference Manual

(CD ���)

SELV Safety Extra Low Voltage
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SOP Standard Operating Procedure
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History

Balance info
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Settings
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Cancel task Exclude result More Complete
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 2

 3
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Methods
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Start method
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- 08:105.3 g

mg

gh E.i L@Xjg.

E� �g ��   7 �39

6 ±3�$ | �X� ±3�$��

http://www.mt.com/XPR-micro-RM


3.2.2 D` �k ��

 1

 2

 3

 4

1 2 3 4 5 6

7

8
9

10

12

13

14

15

16
17   

11

Excluded

Sample ID

Task ID

Methods

Enter here
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5.120806 g
mg 5.584723 g

* 5.223806 g

4.584723 g

Info
weight

- 10 % + 10 %5.3 g

�l Description

1 User name ĩÝ ���
 3÷' ?ğĪ��.

2 �g ī öc ĩÝ �gī' õÿĬ��.

3 (j �G	 ��3 (j(ĭÖ)�9 ÇĮ9(į¤Ö)� õÿĬ��.

4 Methods ê� %&�, İZX | >ñ� : ��� >
ä đþ� Ĝ5Z<��.

5 Info weight ĩÝ fgī' �Ò �h$ õÿĬ��.

6 �� | HÛ êG
9 ©ı

ĩÝ �� |/Ù@ HÛ êG9� õÿĬ��.

7 Results list 3 12� : �Lä �g \Àz õĲ��.

8 ĳv Bû OK \À Bû �G	 ĭÖ: \Àz ²Ë
 	�' Ĵĵw' õÿĬ��. Ġ
� ^� �éÀ Á,��.

��3 (j Bû���.

�  D>3 () | ċ�ôč,��.

�g \À@ >
ä Î� HÂ �h �� +,��(Î� HÂz >

ä �Ð).

9 ĳv Bû Excluded \À Bû �G	 Å�Ö: \Àz Results list�T �ďôčé' õÿĬ�
�.

10 ĳv Bû Not OK \À Bû �G	 "Ö: \Àz ²Ë
 	�� Ĵĵô9 ăé' õÿĬ�
�. Ġ: "�g \Àz >
ä Î� HÂ� Ē/Ķ".

11 UV Add result Results list� \À� yz<��.
�µä ��� �� UV3 �Ò 	¹' ()* ( +,��.

12 �1 ķ ĩÝ 12' õÿ�@ ī3 WwÄ��.

13 Balance menu �� ĸ¸� Ĝ5Z<��.

14 %&� >? ©ı ĳv, %&� Ù@ 12 ID >?� Ww<��.

15 SmartTrac fg ?D Jė� ���ğ B� | �� Î� HÂ� zĹ đ� ¦g'
9>* ( +,��.

16 �g ī ėı ĩÝ �g Ô>
 \À� ?ğĪ��.

ko

7±3�$ | �X� ±3�$��



�l Description

17 Method name ĩÝ %&�
 3÷' ?ğĪ��.

4 �� �  !

4.1 ��m B� B� n�
��� ĺ·� >Ļ 		���. ��' ø@ hM� �� �g \À
 >ċJ� ļ ©Ľ' Oľ�
�.

B� `o

o� Ô¤� �>"�
İ3`' �M<��

Ĵ%� Ô¤' ċ?�
FGH

		
 (j Bû� ċ
��FGH

D¼' "ð�Ā Dð
�FGH

-�Q�' Ŀ�FGH Ĺ�' Ŀ�FGH ŀ� ďŁ' Ŀ�FG
H

IJ Ą�z èJþ �
FGH

��' h� Ĵ%� Ô¤: §>	 EĄ#$ > 15cm

à� Dł' �Ń�FGH. "	á ´3N"� CD�FGH

4.2 �	 pJ �q
�� WL' [ � ¬�#$ �� ćB Ù@  � ħń3 è@9 ċ��FGH.  �3 ħńô®õ
\w3 +@ �Ð METTLER TOLEDO T�Z Ú���Ā ŅŃEFGH.

METTLER TOLEDO 	ņ B�ü WL� ��� Ň� ?: øFGH. ��
 ? | ¬� G�@ W
L' ���FGH.

4.3 rs tB

XPR2U XPR6U XPR6UD5 XPR10U XPR10 XPR2

fg �h

NOP

NOP [\ _3`

fg i ø 16 mm – – –

fg i ø 27 mm – – –

8 ±3�$ | �X� ±3�$��



XPR2U XPR6U XPR6UD5 XPR10U XPR10 XPR2

�� fg i – – – –

cd Xe3 XPR – – –

cd Xe3 XPRU – – –

fg lU ve3X

cmnX rc sU K¯

ňŉ, 5° ŊĂG, ŋ | USB �
L LMz Wwä İ3` 5X

Üz� �. _3`3 +@ AC/
DC /tN

��� ���

"<¸ �Ó

�� ?ŌT

4.4 ��

4.4.1 �	 -u

4.4.1.1 �k vw ;*

1 �g lU�T �� ĕō LM� �®<��.

ko

9±3�$ | �X� ±3�$��



2 �g lU J/� [ � �g lU
 �g i' �®
<��.

3 �g lU ve3X� �g lU � � �M�FG
H.

4.4.1.2 x; �k y � zu 
{� ��

1 �g i' cd Xe3 ¦Ĥ� �M<��.

10 ±3�$ | �X� ±3�$��



2 �g iÀ cd Xe3� �g lU ¦Ĥ� �M<
��.

3 �g lU� Ŏ� � cmnX rc sU K¯� �
g lU h� �M<��.

ko

11±3�$ | �X� ±3�$��



4.4.1.3 |� }k y ��(XPE6U � XPR10U ~�� ��)

1 �g lU�T cmnX rc ŏX | ¯Ő� xZ
�� �®�FGH.

2 ňŉ' ��: �g i őp� �®�FGH.

3 �g lU�T cmnX rc ŏX | ¯Ő� xZ
�� ÝDd�FGH.

4 �g lU� �� �g i' �M<��. �� �g
i3 ĕō hM$ �¤ �ŃŒ œŔ9 DŕZŖĀ
ŗd��.

5 �g lU� Ŏ� � cmnX rc sU K¯� �
g lU h� �M<��.

12 ±3�$ | �X� ±3�$��



4.4.2 '�� ��

NOP' fg LM� [\* œ@ NOP [\ _
3`' ���FGH.

4.5 ^_ ��

4.5.1 �	 ��

 ?@
M�N� O� EP QR ST� UV
�Ûz Ęę@  �� åĚ��  B Ù@ �ĉ� 3� ( +,��.

1 �§	�#$ ��ä METTLER TOLEDO �. _3` | AC/DC /tN� ���FG
H.

2 �. _3`' å9ä �. ěSX� [\�FGH.

3 =4 �	 _3`À [\ @ Ĝãü ,	� ĝĞô9 ăJþ �FGH.

4 _3` | �. vĂĎ ćB ğ � ċ��� ćBä �Ð »ã�FGH.

�éÀ Á3 ��' �. Ôò LM� [\�FGH.

1 _3`3 ćBô®õ 1�� �:z ô9 ă@ �â
#$ _3`' �M<��.

2 AC/DC /tN
 vĂĎ� 		
 �. ěSX� [
\�FGH.

3 :ŏX� ��6 Dğ vĂĎ� �><��.

4 åæ3 �3� å9 �. ěSX� �. _3`

vĂĎ� Ř�<��.

��3 ��#$ �ř��.

cmnX rcz ğŎ6�T î	�Ä��.

L@

ZhM$ �/ô@ �. ěSX� 		� [\�9 ±FGH. 		
 ZhM� Ś �� ĠĨ:; >
ċ� \À� JĞ* ( +,��.

gh E.i L@Xjg.

²³ ´3N   19 �39

4.5.2 �	 ��

�. Ôò LMz [\ô� ��3 ��#$ �ř��.

EULA(�� EIK ��nb �3)
��3 Ėé#$ �9�, EULA(End User License Agreement, ś¡ ��� �3�Z ��)z ��� õ
ÿŜ��.

1 �' 7/EFGH.

ko

13±3�$ | �X� ±3�$��



2 I accept the terms in the license agreement.' ŝĂ  OK' ċ�<��.

E� �g ��3 õÿŜ��.

W� � ��

§> \À
 �ŞJ� ½3	 h: �é' oG:; <��.

o� IJ� "ş

�. Ôò LM� [\�ğ ĠĨ

�� | �»	
 "ş G¤ | ĠĨ G¤� "²³ ´3N"�T ċ�* ( +,��.

L@

��3 	 Bû� Ē/õ� ŠG ��* ( +,��.

gh E.i L@Xjg.

²³ ´3N   19 �39

	 =c ^/z	/¡¢   14 �39

4.5.3 $� -�

³Ê"3� >ċ� fg \À� h:T@ >ċ� (j �M | �>"� �Mz ö(���.

êG9Balance is out of level3 õÿš �Ð. 

1  Level the balance' ħŢ��.

Leveling aidz Ĩd��.

2 ±��
 9G�A� �� Ĺ)<��.

(j D> Jė@ Balance menu' ţ: Ĝ5Z* (J +,��.

?�:  Balance menu >  Leveling aid

4.5.4 �U -� $�

?�:  Methods >  Adjustments

D> Strategy3 Internal adjustment#$ �>Ä��.

1 Methods ��' Ĩ� Adjustments� ħÒ �é D>' �µ��  Start' ħŢ��.
- Ù@ -
E� fg ���T  More� ħę� Start adjustment' ħŢ��.

Internal adjustment3 o) ¦���.

D>3 «¢ä �Ð D> \À ��z õÿŜ��.

2 \À� �ù�� Ť� �Ð  Print� ħŢ��

3  Finish adjustment' ħŢ��.

��3 ��ôč,��.

4.5.5 �� ~z ��0�/��

1 	 =c$ ^/zŃ� � ťĀ ħŢ��.

xZve3z /Ŧ,��. ��3 ğ�6 �ŧ +,��.

2 	 =c� õzŃ� ' ħŢ��.

xZve3z �ř��.

4.5.6 �	 ��

��' «�6 £Ń� �. Ôò LM�T %¯:; <��. ' ŝĂ;� ��3 	=cz Ä�
�.

14 ±3�$ | �X� ±3�$��



L@

��
 �.3 ²> G¤ �� «�6 ŨĹ Bû� �Ð, ���	 �� ĠĨ:; <��.

gh E.i L@Xjg.

�� �	   13 �39

4.6 ��� �k��

4.6.1 z��
 �z ��

J/ ]^$ J/� (�#$ Ĩ®õ NOP Ù@ fg xZve3(SmartView)
 Đ � NM�F
GH.

J/@ ğĂ z9 �â#$ Ĩ� ŎJþ ė¸* ( +,��.

4.6.2 �	 !� -�

1 cmnX rc� ğFGH.

2 �g i' �ũ��.

3 cmnX rc� Ŏ#FGH.

4 � ŝĂ ��
 ©ª' Ūū��.

��3 ©ª D>Ä��.

4.6.3 �	 I� ��

ĳv �	� ���@ �Ð ��
 �	 ¦g' §>:; <��.

1 cmnX rc� ğFGH.

2 �g i' �ũ��.

3 cmnX rc� Ŏ#FGH.

4 � ŝĂ ��
 ©ª' Ūū��.

5 cmnX rc� ğFGH.

6 fg i� ĳv �	� Ŭ,��.

7 cmnX rc� Ŏ#FGH.

8 � ŝĂ ��
 �	 ¦g' §><��.

�� �	 ¦g3 §>Ä��. Ç3ěNet3 õÿŜ��.

4.6.4 �k $�

1 cmnX rc� ğFGH.

2 �g B' ĳv �	� Ŭ,��.

3 cmnX rc� Ŏ#FGH.

4 fg \À� ?��Ń�  Add result� ħŢ��.

\Àz Results list� yzÄ��.

4.6.5 �k ��

1 Results list' �L�Ń�  Complete' ħŢ��.

Complete task ŭ3 Ĩd��.

2 Results list' �L�®õ �ù�Ń� Ĳ�' �µ<��.

:� � B�z Ĩd��.

3 ±��
 9G�A� �� Ĺ)<��.

4  Complete� ħŢ��.

Results list3 �L/�ùô� Ů�Ä��.

ko

15±3�$ | �X� ±3�$��



4.7  s, pJ � ��

4.7.1 �	A > ¡  s

DA E.
�	 \V
K¯ cmnX rc$ ��' ^9 ±FGH. cmnX rc@ ��� ��6 �>ô/
+9 ă,��.

1 AC/DC /tN� %¯�� =4 �N�3Z _3`' %¯<��.

2 ā ć#$ fg vůŰ' ű� (j' K9��T ��' đ� hM$ 3�<��. hM �ł'
�Ń<��.

��' 1��Ń� �éÀ Á3 Ĺ)<��.

1 ıŲ#$ [\<��.

2 ��
 (j' Ūū��.

3 �  D>' ()<��.

gh E.i L@Xjg.

�M� h� hM �>   8 �39

(j D>   14 �39

�  D> ()   14 �39

4.7.2 �	A J ¡  s

METTLER TOLEDO �� Ù@ �� ė¸�' L®¯ ¬� Ù@ �"* �Ð Ğ� G WLÝ� ��*
Ñ' ÍL<��. Ğ� G WLÝ@ �� | ė¸��#$ ¾� �1ô/ ¬� ¦� íćô9 ăJ
þ ���Ā ?Y<��.

��' WL* œ fg i3 Lųô� ¬� ĕō LM(?Y �TX)z fg lU� �Môč@9 ċ
��FGH. ¬� ĕō LM
 	¹� fg GZŴ' �> hM$ Ļ/ ¬� ¦ ćB#$ N fg
ŵ' ?Y�@ Ñ���.

4.7.3 pJ � ��

�	 pJ
WLÝ
 =4  �' ��� Ň� ?<��. Ğ� G WLÝ@ �� | ė¸��#$ ¾� �1
ô/ ¬� | ? ¦� íćô9 ăJþ ���Ā ?Y<��.

�	 ��
�é Dł� �� ��' ?<��.

o� | Ğ� G WLÝ

à� Dł� �Ò "	á ´3N" CD.

L@

6�Ŷ 3B ?* �Ð Ĵ�â �N¯z ��ŷ ( +,��(šŸü G¤� ćoŹ).

gh E.i L@Xjg.

	á ´3N   19 �39

5 "#�$
�� 	¹À �g \À >ċJ� ?L�	 h: ���@ ź� K9?( 12' ():; <��.

16 ±3�$ | �X� ±3�$��



yz >?z ö��� CD ���(RM)' CD�FGH.

www.mt.com/XPR-micro-RM

5.1 "#�$ ^¢

"#�$ ^¢ £J �¤ *@

�  D> () �²

5° �

(j D> �

hM Ą� �

"�  D> ()" CD

²B İZX(¥ŕ İZ
X, ³Ê¸ İZX, ·J
İZX)� ()<��.

METTLER TOLEDO śa
� �
 ·J İZX (
)' ÍL<��.

5° �

�� Dd �

anXÌ/ 2´3X �

�  Ż>(SOP)� �÷

CD ���
 "İZX" CD

5° �� �

ż× Ą� �

HŽ
 >J� �� ()

�  Ż>(SOP)� �÷

"5°" CD

anXÌ/ 2´3X �  Ż>(SOP)� �÷.

ž$¬ anXÌ/ ĞG �.

CD ���
 "anXÌ/
2´3X" CD

gh E.i L@Xjg.

�  D> ()   14 �39

5°   17 �39

5.2 ¥¦

5.2.1 ¥¦i B� )¡

 DA
§¨�  ©ª« ¬\ "¡� O� UV
K¯ü Á� 		 ė¸ �az íćô/  B' �' ( +,��.

AB ř¦�� E
�ğ 12' Ĺ)�FGH.

ko

17±3�$ | �X� ±3�$��
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2

1

1 J�� ��  �' �®<��.

2 ňŉ' ��: �g i őp(1)� �®�FGH.

3 cmnX rc ŏX(2)� ſ� cmnX rc� �
®�FGH.

�� 5° ��z ôč,��.

5.2.2 �	 ¥¦

DA E.
UW®� ¥¦ ��N� O� �� \V
Ĝãz �Ð¿� K�ô� 		z ćBŷ ( +,��. 		
 ��� ¾> 5°Ĝ, �
� Ù@ [±Ý$ 
: ćBŷ ( +,��.

1 		� Ĝã� %��®õ ƀ9 ±FGH.

2 		
 CD ���(RM) Ù@ z3c "8 Steps to a Clean Balance"� ¼Gä 5°Ĝ�
���FGH.

3 ?ſ3 è@ Ɓ� Ƃ Ù@ ƃƄ� ���ğ 		� 5°<��.

4 ƅƆ Ĝã@ ŠG ƇÇ�FGH.

��� 5°� � �5� >?@ "8 Steps to a Clean Balance"� {
�FGH.

www.mt.com/lab-cleaning-guide

�	 D¯ ¥¦
�� EĄ
 3ż× Ù@ ƈ9� �®�� yz HŽ3 èJþ �9�FGH.

'�� ¥¦
NOP' Ɓ� Ƃ3õ ƃƄ, Ų� 5°Ĝ#$ 5°�FGH.

)¡ 0�� UG ¥¦
Ɓ� Ƃ Ù@ ƃƄ | Ų� 5�$ %¯ä  �' 5°�®õ ś 80°C
 5°	�T 5°�F
GH.

�k J� ¥¦
1 ��' AC/DC /tN�T %¯<��.

2 Ų� 5°Ĝ� "� ?ſ3 è@ Ƃ' ��: �� ��' 5°�FGH.

3 Ėé� ²ß� ƃƄ$ %� Ù@ ƈ9� �®�FGH.

18 ±3�$ | �X� ±3�$��
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4 ?ſ3 è@ Ɓ� ƂÀ Ų� ��(Ġ: 3an$ØƉ Ù@ �ƊƉ 70%)� ��: Ƌ"� ż×'
�®�FGH.

5.2.3 ¥¦ | ^_

1 ��' ÝDd<��.

2 cmnX rc J/(B�, §�)z >B"#$ Ĩ¯� Ŏ6@9 ċ�<��.

3 NOP3 ��� [\ôč@9 ċ�<��.

4 ��' AC/DC /tN� �G [\<��.

5 (j D> Bû� ċ��� ö�* �Ð ��' (j D><��.

6 "	á ´3N"� ¼Gä ĠĨ G¤' �Ţ��.

7 �  D>' ()<��.

8 ß� �  Ż>� �� ²B İZX� ()<��. METTLER TOLEDO �� 5° � ·J İZX (
)' ÍL<��.

9 � ŝĂ ��
 ©ª' Ūū��.

��� ��* ��z ôč,��.

gh E.i L@Xjg.

(j D>   14 �39

	á ´3N   19 �39

�  D> ()   14 �39

6 �% &�'

6.1 °± &�'

�7 ²³ J�

AC/DC /tN (=u �Y:
FSP060-DHAN3):

�ƌ: 100 – 240 V AC ± 10%, 50 – 60 Hz, 1.8 A

Ğƌ: 12 V DC, 5 A, LPS, SELV

AC/DC /tN (=u �Y:
FSP060-DIBAN2):

�ƌ: 100 – 240 V AC ± 10%, 50 – 60 Hz, 1.5 A

Ğƌ: 12 V DC, 5 A, LPS, SELV

AC/DC /tN� _3`: 3ƍ/, Üz� vĂĎ Ww

�� a� �ƌ: 12 V DC ± 10%, 2.25 A

Ǝ¸:

�= � �;

À�ï Əİ�¯: II

HŽ Ãò: 2

�� | EMC 	�: "<¸ �Ó CD

Ɛ� �h: łD� o��T� ���FGH.

´? -o
��3 �é à� Dł�T ��ŷ �Ð ��ī3 "�Ä��.

:(� h �J: ś 5000m

EĄ IJ: +10 − +30 °C

IJ Ą�, ś: 5 °C/h

B 	 ,J: 30 − 70%, �şƑ

"ş G¤: 		� 1�* �²� hM� Ŭ� śa 24µ� �.

ko
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ĠĨ G¤: �. Ôò LM� ��' [\� � śa 4µ�. 	 Bû
�T �.3 �9� ķ$ 1�' G1* ( +,��.

��� �é à� Dł�T ��* ( +,��. �9� �� �g ¸¹� ��ī' Ē/š ( +,
��.

EĄ IJ: +5 °C – +40 °C

B 	 ,J: 31 °C�T 20%~ ś 80%, 40 °C�T 50 %Ŕ9 �ú ·
a, �şƑ

��� �é Dł�T %¯�� �� WL� ?* ( +,��.

EĄ IJ: -25 − +70 °C

B 	 ,J: 10 − 90%, �şƑ

*+ ��� ´?-o
¾> ¸¹' h: �» §>	@ �é à� Dł�T ��:; <��.

Ô	 ĸJ, ś: 0.15 m/s

7 ()
WEEE(Waste Electrical and Electronic Equipment: �	 | �� LM ¨	ż)� � K
Ŗ 9Õ 2012/19/EU� �(�@ � LM@ Ü��T ¨	ż$ Ė¯�9 ƒ* (J
+,��. 3@ ¾> �ėDł� �� EU ď  Üz�J "�Ä��. 

ĩ9 Ż>� �� � ��' 9>ä ¨�	 | �� L� (řL� ¨	: EFGH.

{�A� :� Ɠ Ù@ L�� ė�� Kţ2ã$ {
: EFGH. � LM�
ÿ��Ā āJ�@ �Ð, � Ż>
 ��J "�Ä��.

20 ±3�$ | �X� ±3�$��
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